

富家子杀害“大款伯伯”

山西千万富豪接济银行负责人儿子反遭其毒手

山西定襄县千万富豪李宝玉被杀一案,12月5日由山西省高级人民法院刑事审判庭法官在定襄县人民法院进行了二审。

这起富豪被杀案,既不涉及商业纠纷,也不是有人仇富,而是李宝玉朋友家的儿子,像他的“亲侄儿”一样的年轻人刘云军干的。刘云军狂吸滥赌,李宝玉曾偷偷接济过他,但施恩者李宝玉最后被刘云军图财害命。这很像一个“农夫与蛇”的故事,但此中暴露出的企业老板与银行负责人乃至其子女的“非常关系”,也同样值得人们深思。



“铸造大王”搓麻将后失踪

李宝玉是忻州市定襄县的著名企业家,身家千万的铸锻界老板。2006年12月14日,李宝玉在定襄被杀,成为轰动一时的大案。3天后,疑凶被抓获,竟然是李宝玉的朋友、定襄县信用联社原主任刘时明的宝贝儿子,李宝玉明一份暗一份经常给予钱物的人!

李宝玉已经60多岁,曾任定襄县暖风机厂、化肥厂、酒精厂厂长,1992年卸任后,创建山西钰欣铸锻有限公司,自任董事长、总经理。至今,钰欣公司年产法兰1万吨、锻件2000吨,是定襄县利税大户;老板李宝玉身家逾千万,还身兼定襄县铸锻协会副会长之职。

2006年12月14日,照常,李宝玉应该早早来到公司,可是直到上午9点,李仍未出现,他的两个手机全部关机。这种情况前所未有,厂里立即联系李的家里。李宝玉的4个女儿四处打听,仍没有父亲的消息,她们于下午5点多向公安局报案。

定襄县公安局迅速成立由公安局长任总指挥的专案组,展开侦查。侦查获悉,李宝玉是13日晚上在定襄县信用联社原主任刘时明家玩麻将后失踪的。同时失踪的还有刘时明的儿子刘云军。

刘云军有多年吸毒史。警方找到与刘云军有毒品往来的人员,得知刘云军一向手头拮据,但12月14日突然拿钱赎回了因买毒品抵给毒品贩子张树森的手机,并偿还了部分欠款。根据这一线索,警方将刘云军列为重要嫌疑人。

富家子杀害“大款伯伯”

2006年12月17日下午5点半,经过缜密侦查,办案刑警在忻州宾馆附近将犯罪嫌疑人刘云军抓获。

刘云军被刑事拘留后,交代了他跟踪、杀害、抢劫李宝玉的全部过程。

2006年九十月间,刘云军由于没有经济来源,毒品供给面临“断根”。他开始预谋抢劫他认识的常来他家打麻将的大老板。

12月起,刘云军把目光盯到李宝玉身上。因为他知道,李宝玉每次到他家打麻将,身上都带着不少钱。刘云军为此准备了一把折叠弹簧刀,一根充电器的电线做行凶工具。

12月13日晚上7点多,李宝玉开着他的黑色本田车从刘家出来。刘云军拦住车说:“李老伯伯,你捎我出去一下。我想去南关。”于是,刘

云军从后车门上了车,坐在李宝玉背后。车到南关村,他并没有下车的意思,而是要李宝玉继续往前开。在南关村到西河头村的土路上,刘云军让李宝玉停车,说道:“李老伯伯,我想借点钱。”

李宝玉见他借的钱多,又说是“还给人家”,就猜到又是吸“料子”。于是挑明了说:“我怀疑你又是吸料子呢,这种钱我不能借你。”说完就准备发动车离开。刘云军见他借,已经凶相毕露。

在李宝玉转过头的一刹那,刘云军从后面用充电器的线勒住李的脖子。李宝玉奋力挣扎,但60多岁的老人怎么也拧不过年轻人,四五分钟后,李宝玉就不能动弹了。

此时,他首先想到的是买“粮”过毒瘾。刘云军驾车来到定襄县农机厂附近,把车停好,就先到电话亭,给张树森的朋友打电话,用1600元赎回了手机。随后又开车去了吸毒人员崔贵祥家,还了500元欠款,吸了一包毒品后,驾车逃向原平。

在原平停车后,刘云军从李宝玉的包里搜出16000元现金,48万多元的两本存折和数码相机、电话本、手机等物。接着,他一边开车一边考虑如何处理尸体。没多久,他发现路边有个窨井盖,他下车用脚一踩,井盖就翘了起来。他打开车门,倒提李宝玉的双脚,把尸体滑进下水道,又把井盖盖得严严实实的。等他做完这一切,已经是12月14日凌晨2点多。

天亮后,刘云军躲了一白天。14日晚上6点多,他开车溜回定襄信用联社的宿舍,拿了10公升的油壶,然后开车上高速,直奔太原。一路上,惶惶不安的刘云军边开车边扔东西,把黑皮包、电话本、手机卡和作案工具等丢得一干二净。15日凌晨,刘云军把车开到省城解放北路东侧的一个工厂宿舍,将汽油倒进汽车点燃。他刚跑出宿舍大门,就听得身后“嘭”的一声巨响。刘云军一阵轻松,他以为万事大吉了。

15日,刘云军住进了太原健龙洗浴中心。拿钱玩乐两天后,见没有任何动静,刘云军16日下午打的回到忻州,住进一家桑拿中心。刚逍遥了一天,17日下午,即被追踪而至的警察逮住。

堕落的“少爷”

刘云军,今年34岁,是定襄县信用联社退休的主任刘时明的独子。

他出生在定襄县杨芳乡智村,上面有两个姐姐,作为刘家晚出的宝贝儿子,刘云军一出生便得到刘时明一家人百般宠爱。生活优裕,身在

农村的刘云军混到初中毕业就再也不愿上学。刘时明在1990年把17岁的儿子安排进信用联社当会计。

刘云军在信用联社的状态,可以用“众星捧月”来形容。没有人在工作上为难他,他总是事事顺利、运气最好的人。这个“运气”,也包括在几个月后的麻将赌博中。旁观者会发现,码牌最慢、停得最晚的他,总是和得最快,赢得最多。这时,他已经跌入一个由专业赌徒设的“局”中。

1992年,刘云军被诱入地下赌场,在赢了几百元后接连数月输掉巨额资金。其间他向赌场放债者借下大笔高利贷,其利息是万元一天100元。1992年年底的一天,联社主任刘时明接到了赌场的电话:“三天之内,拿50万元来领你的儿子!”

刘时明一面四处筹钱,一面请一些朋友从中斡旋,最后以40万元的“代价”赎回了“刘少爷”。

1995年,定襄信用联社有指标去省农行干部学校深造,赌棍刘云军又获得机会到太原学习。“深造”后的刘云军,表面上“懂事了”,但只是变得比以前更善于隐藏自己的目的。不久,他就悄悄地吸上了毒品。

恩主 宿主 债主

钰欣铸锻的老板李宝玉和刘云军一家有着相当密切的关系。这些关系,有李宝玉和刘时明的恩主关系,感恩行为由父及子,又演变为李宝玉和堕落的刘云军间的宿主关系,最后,“烧香惹得鬼缠身”,深陷毒品不能自拔的刘云军竟成为李宝玉的索命人。

定襄县是中国最大的法兰生产基地,定襄的许多老板都和锻压有关,而这些老板大都需要贷款支持。刘时明在信用联社主任的位置上坐十余年,成为这些身家千万的老板们铭记不忘的恩主。李宝玉和刘时明,就是很典型的这样一种关系。他们由受惠人——恩主,交往为朋友,再进一步成为私人间互相拆用大额资金的密友。李宝玉被杀一案卷宗显示,自上世纪80年代李宝玉因为贷款认识刘时明后,李宝玉逐渐成为刘时明家的常客和亲密“麻友”。1992年年底,刘时明的独子被地下赌场放债人绑架,对方索要50万“赎金”,李宝玉也是刘时明第一个想到的筹钱人,李宝玉在资金不称手的情况下,仍为刘时明筹措了好几万元。后来刘时明和黑道上的放贷人“协商”,又是李宝玉做东撮合,最后把赎金“降价”为40万元。

由于李宝玉常在刘家打麻

将,他自然而然地被刘云军“傍”上了。李宝玉和这个“侄儿”的关系,其实更复杂。他反对刘云军赌博吸毒,但刘云军问他老子要不到钱的时候,他这个“大款伯伯”还必须出钱打发。他可以劝诫刘云军,但不能重责,又得答应刘云军“不要告诉我爸”。反过来在刘时明那儿,刘云军还骂他“助纣为虐”。

刘云军就是抓住了李宝玉这个刘家“中间人”角色,把他当成了自己堕落之路上的“宿主”。1999年,刘云军开始吸毒。这时他不断地向李宝玉要些小钱,有时要30元,有时要50元。因为数额不大,李宝玉也不在意,也不问他干什么,就给了他。有零钱时给零钱,没零钱时就给100元。直到一年多以后,李宝玉的女儿说刘云军向她借了500元钱,两个月也没还,李宝玉才起了疑心。刘家并不缺这点钱,刘云军到底在干什么?就在李宝玉疑惑的时候,他接到了刘云军的电话,刘云军在电话里气若游丝地哀求李宝玉快去救救他,否则他就快没命了!

李宝玉按他说的地址开车过去,才发现刘云军正犯毒瘾,躺在郊区某村子的一间农家小屋里痛苦地挣扎着。旁边站着两个年轻人,拿着一包白粉,逼他还钱。李宝玉帮他还了1000多块钱的毒资,又帮他买了一小包白粉,才把他救了回来。

恢复了常态的刘云军表示自己一定悔改,不再吸毒了,并央求李宝玉不要告诉他父亲。李宝玉将信将疑,暂时没有把这事告诉刘时明。

刘云军吸毒的事在之后不久还是暴露了。刘时明做了一个父亲能做的最后努力,先把他送戒毒所强戒,未成功。2003年,刘时明又给他在北京朝阳区开了一个游乐中心,但刘云军不好好做生意,还是常常偷偷返回定襄买毒品。心力交瘁的刘时明扬言与他“彻底断绝经济关系”。

2006年冬天,失去经济来源的刘云军开始抵押自己的手机等物品换取毒品,不久,东西当尽,他开始谋划抢劫和他父亲交好的“大款伯伯”们。屡屡资助他的李宝玉成为刘云军心目中的大“债主”。于是,一场图财害命、凶残而拙劣的谋杀案就此上演了。

李宝玉被害一案于2007年6月6日一审宣判,法院判处被告人刘云军死刑。一审判决后,被告人刘云军不服提起上诉。12月5日,本案二审开庭,择日宣判。

(文中除李宝玉、刘云军,其他人均为化名)

据《山西晚报》

神秘华裔富豪 花10万登征婚广告海选佳人

北美华裔、善良儒雅、拥有多家企业、某商会会长、多部著作面世。如此之多的光环加于一人之身,会得多少宠恩?就是这样一位40岁的翩翩公子,却豪掷十余万元,6日在媒体刊登整版篇幅的征婚启事,称希望找一名理想伴侣。

广告一经刊出,引起全城轰动。经过记者多方询问,在征婚启事中所刊登的联系人许先生同意下,记者电话采访了许先生,其表示,广告中所描述内容绝对属实,十日之后,神秘华裔富豪将亲自约见经过筛选的应征者,约见地点将根据应征者的实际情况而定,在东莞和广州两座座城市间选择。

征婚启事展示诗词与书法

“缤纷已自随风去,春意阑珊处。风儿总笑我多情,每向小楼独对月光清。茫茫怅望人如海,可有红颜在?愿同君结一生缘,千里何妨携手共婵娟。”这首《虞美人·四十抒怀》表达的是一名中年男子对于爱情的渴望之情。6日这首诗歌却以征婚启事的形式占据了报纸的一个整版。

版式古朴儒雅,令耳目一新,启事中的个人介绍,又令人怦然心动。不足百字的介绍中,涵盖了许多人终身都无法达到的梦想。男,40岁,北美华裔、善良儒雅、拥有多家企业、某商会会长、多部著作面世,一首自创的《虞美人·四十抒怀》,更是将一名儒商形态表露无余。

华裔登广告先签保密协议

由于投放广告的单位已经与广告部门签订保密协议,记者在询问广告部事情缘由的时候,得到的答案只有一个:“经过查验,资料情况属实,客户的所有信息,除广告刊登之外,一律予以保密。”

是什么样的华裔富豪征婚?在经历佛山“薇薇”事件后,读者怀疑此次征婚是炒作还是真正寻伴侣?此间疑云重重。细心的读者注意到,此则征婚广告中,来信地址在东莞市南城区中信森林湖院A13号,所留的联络电话,经过记者查询也在东莞。

征婚者将受访创业经历

6日上午,记者拨打广告上所留联络电话。在电话里,联系人许先生表示,出于保密考虑,需要采访的话,其必须征得董事长(征婚者)同意。

下午4时,许先生联系记者。“经过和董事长沟通,可以回答部分内容。”许先生表示,其只是董事长旗下房地产公司的一名工作人员,对于董事长到底有多少产业并不完全知情,只知道董事长在东莞和深圳两地都有产业和工厂,涉足房地产和科技多个行业。目前董事长不在东莞,具体驻留位置不方便透露,董事长的姓名,国籍,所著的书名也不方便透露。

许先生表示,董事长将在星期一起来东莞,届时将与记

者面谈,介绍自己的创业历程和个人情感。

首日应征信息已有近千条

“刊登广告后,从上午7时开始,就有应征者打电话过来询问,挂掉电话间隔不到30秒,又有新的电话过来,”许先生表示,他们一共有4名工作人员一起处理该事件,2个人专门负责电话记录,2个人专门负责收发电子邮件。“目前接到了380多个电话,400多条手机短信,200多封电子邮件,忙得不可开交,没想到广告效果这么好。”

许先生表示,所有应征者递交材料后,将由他们进行初步筛选,再送达至董事长,“合适的人将在10天后,由董事长亲自约见。”许先生表示,目前应征者散布于广东省各县市,因此约见的地点将根据应征者居住地情况,在东莞和广州两地选择。

许先生还表示,从目前应征者情况看,广告效果非常理想,董事长如果能找到合适的伴侣,将不再投放广告,如果找不到,不排除继续投放广告的可能。

【记者调查】

13号别墅能值500多万

有读者致电询问,征婚启事中所称的通信地址中信森林湖院A13号,这是华裔的私人住所吗?记者6日探访了这栋价值500余万的别墅,该别墅暂无人居住,来函信件将由管理处转交“许先生”。别墅管理方称并非业主征婚。

征婚者有无儿女不清楚

有读者询问,征婚启事中显示,征婚者处于离异状态,其是否有儿女和父母?许先生表示,不知道董事长是否有儿女,而目前董事长和父母居住。“征婚启事中的内容绝对属实,是经过审查的,读者不必有疑问。”许先生称,董事长因为喜欢广东,对广东有莫名的情感,才想在广东征婚。

【事件进展】

应征者:他说姻缘看机会

22岁的徐小姐6日看到广告后对“北美华裔”产生了浓厚的兴趣,在当日,其哥哥拨通了电话。

“那个联系人许先生说电话很忙,也没有办法在电话里记录应征者的信息。”徐先生告诉记者,许先生称来电太多应征者要以E-mail或信件将个人详细资料投递,他会转交给“北美华裔”。“他说姻缘要看机会,让我妹妹把照片给他们,合适的会单独约见。”

徐小姐说因为自己与“北美华裔”所谓的理想伴侣条件很吻合,她对这次征婚很抱有希望,“我还问有没有更高的要求,接电话的说不好做更多的客观要求,10天之后没有约见就没戏了。”

据《南方都市报》



刊登整版广告海选再婚配偶,引起人们广泛关注